Задание для обучающихся с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

Дата 12 мая 2020 г.
Группа М-18 обе подгруппы
Учебная дисциплина Техническая механика (курсовой проект)
Тема занятия Оформить часть курсового проекта в Word после моей проверки. 

Форма практическое занятие
Содержание занятия: 
Цели занятия: 

1) На основании теоретического материала, выполнить следующую тему по курсовому проекту:

2.7 Проектный расчет подшипников

2) Доделать таблицы по курсовому проекту, прислать их мне на проверку.
Учебник А.Е. Шейнблита «Курсовое проектирование деталей машин» уже есть на сайте. (стр.140)
Задания для обучающихся: Я высылаю информацию, Ваша задача напечатать её в Word, и выслать мне для проверки. Для начала высылаю….
Пример
Пригодность подшипников определяется сопоставлением расчетной динамической грузоподъемности 
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, с базовой по условию:
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Согласно таблице 7.2 (стр.115) принимаем предварительно для ведомого вала шариковый подшипник типа 118 .


Требуемая долговечность подшипника 
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 предусмотрена ГОСТ 16162-93 и составляет для зубчатых редукторов 
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10 000 часов.


Расчетная динамическая грузоподъемность определяется по формуле:
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где
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 - эквивалентная динамическая нагрузка, Н

m - показатель степени, для роликовых подшипников m=3
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 - коэффициент надежности, 
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 - коэффициент, учитывающий влияние качества подшипника, 
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n - частота вращения внутреннего кольца подшипника

Re=X*V*Rr*Kσ*Kt


Коэффициент радиальной нагрузки X=0,56

V=1

Kσ =1,2

Rr=4338H
Kt=1


Статическая грузоподъёмность 
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Динамическая грузоподъёмность 
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Re=0,56*1*4338*1,2*1=2915Н
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Подшипник пригоден

Таблицы 1.1, 1.2, 2,2,2.3, 2.4, 2.5 и 2.6 для проверки можно мне высылать отдельно или сразу в пояснительной записке, обязательно указав номер варианта.
Срок выполнения задания до следующего практического занятия.
Получатель таблиц по адресу madamvarlam@mail.ru
Я проверю и отправлю результаты Вам на почту.

Удачи!

Кудряшова К.Ю.
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